В суд направлено уголовное дело о применении принудительной меры медицинского характера в отношении мужчины, причинившего своему отцу телесные повреждения и угнавшего автомобиль «скорой помощи»

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Барнаула, совершившего ряд деяний, запрещённых законом, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, и с угрозой применения такого насилия), п. «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В ходе предварительного следствия установлено, что в ночное время 19 января 2018 года мужчина приехал на такси домой к своим родителям в село Санниково Первомайского района. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, лишенный способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, он беспричинно нанес своему отцу несколько ударов ножом и молотком, причинившие потерпевшему средней тяжести вред здоровью. Дальнейшее действия мужчины были пресечены матерью, после чего была вызвана бригада «Скорой медицинской помощи».

После причинения отцу телесных повреждений он решил угнать автомобиль такси «Hyundai Solaris», на котором приехал, нанеся водителю несколько колото-резанных ран. Опасаясь за свою жизнь и здоровье, потерпевший покинул салон автомобиля, а злоумышленник сел на водительское сиденье, однако довести свои действия, направленные на угон, до конца он не смог, не сумев завести двигатель машины.

Кроме того, после покушения на угон автомобиля такси мужчина силой вытянул из салона «Скорой помощи» водителя, приехавшей на вызов к его отцу, и, управляя транспортным средством, скрылся с места совершения преступления, тем самым неправомерно завладев им без цели хищения.

В дальнейшем он был задержан на территории населенного пункта сотрудниками полиции.

Так же установлена причастность мужчины к применению насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении стажера полицейского поста внутренней охраны ИВС в связи с исполнением должностных обязанностей, связанных с содержанием его под стражей.

Согласно заключению комплексной судебной психолого-психиатрической комиссии экспертов мужчина страдал и страдает хроническим психическим расстройством, и в период совершения преступления не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. По своему психическому состоянию он нуждается в лечении в психиатрическом стационаре. В связи с чем вынесено постановление о направлении уголовного дела в суд для применения к нему принудительной меры медицинского характера.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

01 Июня 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1231791/folder/873343